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Szeptemberben érkezik a Mountain Bike Maraton
Civilek kampányolnak az 1 százalékok helyben maradásáért
Megmutatjuk, mi mindent köszönhetünk a Dönts velünk!-nek

Faültetés és csemeteosztás: 
újabb lépés a klímasemlegesség felé

ÍGY LESZ ZÖLDEBB PÉCS



Újabb lépést tett a város a klímasemlegesség felé
A fenntarthatóságról, környezettudatosságról szóltak április 

utolsó napjai Pécsen. A Biokom NKft. több zöldprogramot is 
szervezett, a sort közösségi faültetés és facsemeteosztás nyitot-
ta meg április 28-án, hétfőn a Domus parkolónál.

 l Mészáros Rita
Mint arról lapunk is többször írt, az önkormányzat 2022-ben sike-
resen pályázott az Európai Unió „100 klímasemleges város misszió” 

– vagy más néven NetZeroCities – programjára.

A város ezzel vállalta, hogy működése 2030-ra nettó 
zéró karbonkibocsátásúvá válik.

– A NetZeroCities nemcsak feladatokat és célokat határoz meg, ha-
nem lehetőségeket is teremt, hogy a város közvetlen európai uniós 

forrásokra pályázzon – hangsúlyozta az eseményen Kőhegyi Csaba, 
a Biokom stratégiai és köztemető vezetője.
Mint felidézte, a társaság így nyert támogatást 2024-ben a közleke-
dési rendszerek fejlesztésére. Most pedig, egy másik pályázatban, a 
zöldakciók kerültek fókuszba. Ennek részeként szerveztek közössé-
gi faültetést és csemeteosztást, amit egy ismeretterjesztő előadással 
kötöttek össze. Nagy Ervin, a Biokom főkertészeti csoportvezetője 
a városi zöldfelületek jelentőségéről, valamint a közterületi faültetés 
szakszerűségéről beszélt. Ahogy kifejtette:

 Ä a városok terjeszkednek, egyre nagyobb a forgalom, a burkolt 
felületek pedig egyre több hőenergiát vesznek fel és sugároznak 
vissza. A negatív hatásokat a zöldfelületek növelésével tudjuk 
tompítani,

 Ä a faültetés ennek az egyik legnépszerűbb formája, viszont sok 
korlátja van. A városi környezetben sok objektum jogszabályi vé-
delem alatt áll (például a közművezetékek és -alagutak). Ezért a 
faültetést is meg kell tervezni, egyeztetni kell az érintett szolgálta-
tókkal, területhasználókkal,

 Ä a közterületi faültetésnek ráadásul van magyar szabványa. Ebben 
többek között szerepel, hogy milyen növények ültethetők ki, a kü-
lönböző fákhoz milyen méretű ültetőgödörre van szükség,

 Ämindemellett még arra is kell figyelni, hogy olyan növények ke-
rüljenek ki, amelyek jobban bírják nemcsak a szélsőséges időjá-
rást, de a városi környezetet is.

Mindezek figyelembevételével választották ki azokat a fajokat, ame-
lyeket a Domus parkolónál elültettek, valamint azokat, amelyeket a 
lakosságnak osztottak ki. Összesen ötven facsemete talált gazdára, 
amelyek között volt magyaltölgy, gránátalma és annak a törpe válto-
zata, mályvacserje, valamint illatos lonc.
A programsorozat április 29-én a magaságyásokról és a komposztá-
lásról szóló előadással folytatódott. Április 30-án pedig a Pécsi Tudo-
mányegyetem Botanikus kertjében a már működő esőkertet mutat-
ták be az érdeklődőknek.

Bringásokkal telik meg a Mecsek szeptemberben
Első alkalommal fogják megrendezni a 

Pécs Mountain Bike Maratont, amelyre 
több száz versenyzőt várnak a szervezők.

 l Szakács Miklós
A Misina Tetőpont Családi és Mozgástér 
lesz a központja annak a hegyikerékpáros 
versenynek, amelyet szeptember 27-én ren-
deznek meg Pécsett. A Nyugat-Mecsek tu-
ristaútjain kacskaringózó útvonal kijelölése 
ugyan nem ment könnyen, de végül olyan 
nyomvonalat sikerült megalkotni, ami ga-
rantáltan feladja majd a leckét az indulóknak 

– derült ki az eseményt beharangozó április 
29-i. sajtótájékoztatón, amit a verseny maj-
dani központjában, a Misina Tetőponton 
tartottak.

– A Misina-tető sok éven át elhagyatott, csú-
nyán leromlott terület volt – mondta el Pécs 
gazdasági ügyekért felelős alpolgármestere, 
Ruzsa Csaba. – Aztán elindult egy lakossá-
gi ötletpályázat, aminek az eredményeként 
jött létre a Misina Tetőpont, ahol a sport és a 
szabadtéri tevékenységek kerültek fókuszba. 
Több megkeresés is érkezett már hozzánk 
kerékpáros versenyek esetleges megren-
dezése kapcsán. Amikor a Pécs Mountain 

Bika Maraton ötletével kerestek meg min-
ket, azonnal leszögeztük, hogy támogatnánk 
egy ilyen rendezvényt, hiszen minden, ami 
a mozgással, a környezethez csatlakozással 
kapcsolatos, az Pécs számára fontos.
Az első pécsi versenyt a Seven Hills MTB SC 
fogja szervezni szeptember 27-én, és az ed-
digi szakmai tevékenysége alapján garantált 
a magas színvonal, hiszen a Zselicben már 
10 éve rendez az egyesület hasonló eseményt.
– Nagyon alapos szervezőmunkát igényelt, 
hogy megfelelő útvonalat tudjunk kijelölni 
a Nyugat-Mecsekben, hiszen számos védett 
vagy épp fokozottan védett terület van itt – 
árulta el a sajtótájékoztatón a Seven Hills 
képviseletében Berkes Gábor. – A Mecse-
kerdő Zrt.-vel, a Biokommal, a PSN Zrt.-
vel és a Duna-Dráva Nemzeti Parkkal kö-
zösen végül egy szerintem nagyon izgalmas, 
és kihívást jelentő, 26 kilométeres útvonalat 
tudtunk kijelölni.
Három különböző távra lehet majd jelent-
kezni. A rövid 26 kilométeres (ez egy kör), 
a középtáv 52 kilométer (két kör), a hosszú 
táv pedig 78 kilométer (három kör). Lesz 
külön férfi és női mezőny, illetve több kü-
lönböző korosztály is. A szervezők sok ki-

egészítő programmal is készülnek, ugyanis 
a szeptember 27-i versenynap egy 2-3 ki-
lométeres, a legkisebbeknek szóló verseny-
nyel indul majd – ami után a gyerekeknek, 
családoknak is biztosítani kell megfelelő ki-
kapcsolódási lehetőséget. Nagyjából 4-500 
versenyzőt és összesen 1000-1200 vendéget 
várnak az I. Pécs Mountain Bike Maraton-
ra, ami már lehet nevezni a temposport.hu 
oldalon.

 A biokom főkertésze,  A biokom főkertésze, 
Nagy Ervin osztotta ki a facsemetéketNagy Ervin osztotta ki a facsemetéket

Berkes Gábor és Ruzsa CsabaBerkes Gábor és Ruzsa Csaba
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Fontos témákban foglaltak állást a testületi ülésen
Megtartotta alakuló ülését a Nagyárpád-Postavölgy Település-

részi Testület. Az április 28-i eseményen csaknem harmincan 
vettek részt, a helyiek ötleteikkel, javaslataikkal segítették a tes-
tület munkáját.

 l Mészáros Rita
Ahogy arról lapunk is beszámolt, Pécs településrészi testületei közül 
a nagyárpád-postavölgyi volt az egyetlen, amelynek tagjait a helyiek 
közvetlenül választották meg. A testület háromtagú: Csaba István, 
Nagyárpád és Postavölgy önkormányzati képviselője a vonatkozó 
szabályozás értelmében automatikusan bekerült, a másik két tag sze-
mélyéről pedig április 13-án tartottak voksolást. A legtöbb szavazatot 
Nagyárpádon Bognár Szilárd, Postavölgyben pedig Kovács László 
kapta, így állt fel a testület.

Az első, nyilvános ülésüket április 28-án tartották. A több mint két- 
órás esemény kifejezetten pozitív hangulatban telt, a helyiek aktívan 
hozzászóltak a témákhoz, meglátásaik előremutatók voltak. 

Ahogy Csaba István közösségi oldalán írta, a 
megjelentek számos ötletét és javaslatát beépítették 

az állásfoglalásokba, amiket mind egyhangú 
szavazással fogadtak el.

Az ülésen tárgyaltak többek között arról, hogy a városrészekben 
gyereknapot szerveznek (Nagyárpádon május 24-én, Postavölgyben 
május 25-én), beszereznek három vadkamerát (ebből kettő kerül 
Postavölgybe, egy Nagyárpádra), létrehozzák a rendszeresen megje-
lenő, a helyi lakosság tájékoztatására szolgáló Nagyárpádi Hírharan-
got, amit minden nagyárpádi postaládába eljuttatnak majd, illetve 
bővítik Nagyárpádon a polgárőrséget a helyi lakók bevonásával.
Felmerült a nagyárpádi kultúrház hasznosítása is. Ahogy a képviselő 
írta, az üresen álló, kihasználatlan ingatlan bérbevételére vonatkozó-
an a Pécs Postavölgyi Polgárőr Egyesület adott be kérelmet. Ameny-
nyiben pozitív döntés születik, a lakosság a kultúrházat ki tudja venni 
különböző eseményekre, de rendszeres programokat is tudnak majd 
ott szervezni. Mindezek előtt viszont kisebb javításokat szükséges el-
végezni, amelyekben a helyiek segítségére is számítanak.
Döntöttek továbbá egy akcióterv elkészítéséről, amelyben felmérik 
és kijelölik az idei közösségi szemétszedés helyszíneit, terveik sze-
rint bővítik a játszótereket, illetve, ha lesz rendelkezésre álló forrás, 
útfelújításokra is számítani lehet: Nagyárpádon a Rétszél utcában, 
Postavölgyben pedig a Kispostavölgyi úton.
A testület következő ülése Postavölgyben lesz, amelynek részleteiről 
időben tájékoztatják a lakosságot.

Csaba IstvánCsaba István
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Cégek és civilek együtt erősítik a helyi közösséget

Közeledik a határidő, ameddig felajánl-
hatjuk személyi jövedelemadónk egy 

százalékát. A „Maradjon köztünk!” kam-
pány azt szeretné népszerűsíteni, hogy 
ezek a felajánlások helyben maradjanak, 
a pécsiek pécsi egyesületeket támogassa-
nak. Ennek érdekében fogtak össze most a 
cégek és a civilek – a kezdeményezést áp-
rilis 30-án egy sajtótájékoztatón mutatták 
be.

 l Mészáros Rita
A Cégek & Civilek olyan pécsi vállalatok és 
civil szervezetek összefogása, amelyek hisz-

nek a helyi közösségek erejében, és egyet-
értenek abban, a helyi közösség jóléte és 
jól-léte közös érdek, amelyért szektorokon 
átívelően, együtt tudnak igazán tenni.

– Civilként sokszor tartózkodunk komfortzó-
nán kívül, így nagy szükség van nyitottságra 
és kreativitásra – hangsúlyozta Bogárdi Aliz, 
a Pécsbányai Kulturális Egyesület szakmai 
vezetője a témában tartott sajtótájékoztatón. 

– Ezért is csillant fel a szemünk a kezdemé-
nyezés hallatán. Az egyre rendszeresebbé 
váló találkozók egyikén pedig felmerült az 
adó egy százalékának felajánlásával kapcso-
latos kérdéskör.

Ez a támogatási forma rendkívül 
fontos az egyesületeknek, 

hiszen viszonylag szabadon 
felhasználható: nemcsak a 

közcélú feladatok ellátására, 
hanem részben a működésükre is. 

Ráadásul a felajánlónak semmibe sem kerül, 
így a lehetőséggel még azok is élhetnek, akik 
máshogy nem tudnák a különböző társadal-
mi, környezeti ügyet támogatni– tette hozzá 
Tasnádi Zsófia, az Élménytár vezetője.
A civil szervezetek között viszont nagy a 
verseny ebben az időszakban, amikor ren-

delkezni lehet az adó egy százalékról. So-
kan országos szervezetnek ajánlják fel az 
összeget, pedig fontos lenne, hogy az hely-
ben maradjon. A pécsi cégek ebben tudnak 
segíteni a „Maradjon köztünk!” kampány 
részeként.

– Minden üzleti szervezet számára stratégiai 
tényező a környezete, amelyet tud befolyá-
solni – fogalmazott Varga Katalin, a Pannon 
Cégcsoport képviselője. – A kezdeményezés 
azért szerencsés, mert minden cég kultúrá-
jához jól hozzáilleszthető, hiszen nem egy 
ügyet karolunk fel, hanem a környezetet, 
ami körülvesz minket. Minden vállalat és 
minden munkavállaló ki tudja választani azt 
a szervezetet, amelynek tevékenysége hozzá 
a legközelebb áll.
A könnyebb tájékozódás érdekében a kam-
pánynak egy honlapot is létrehoztak (ma-
radjonkoztunk.hu). Mint azt Nyirati András, 
az Emberség Erejével elnöke bemutatta, a 
weblapon egyrészt található egy adatbázis 
minden olyan pécsi székhelyű civil szerve-
zettel, amelyek 2024-ben kaptak felajánlást. 
Ezt bárki átböngészheti, és ha döntött, a 
honlapról egy direkt link átvezet az e-szja ol-
dalra, ahol pár kattintással rendelkezhet is az 
egy százalékról. Emellett az oldalon a cégek 
is találhatnak hasznos információkat arról, 
hogyan csatlakozhatnak a kampányhoz.

Gyerekhangok csendülnek 
fel májusban a buszokon 

Kedves, vidám gyerekek hangján szólnak májusban a 
megállók nevei egyes pécsi buszokon.

 l PécsMa.hu
Kisdiákok hangbemondásával ünnepeli a Tüke Busz Zrt. az 
édesanyákat, a nagymamákat és a gyerekeket anyák napja és 
a május végi gyereknap alkalmából a pécsi autóbuszokon – ol-
vasható a társaság sajtóközleményében.

A 103-as és a 2-es járatok teljes vonalán május 
2-ától gyerekek hangján hallhatjuk a megállók 

nevét és a célállomásokat. 

Az idén 125 éves Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános 
Iskola és Gimnázium 1. számú Általános Iskola I. B osztályá-
nak 20 mosolygós hangú diákja 42 megálló nevéhez kölcsö-
nözte a hangját, akik Oszoli-Pap Márta osztályfőnök segítsé-
gével fogtak bele a nem mindennapi 
kalandba.
Az iskola és a Tüke Busz Zrt. összefo-
gásának célja kettős: részben az édes-
anyáknak és a nagymamáknak sze-
retnének örömöt szerezni az anyák 
napja és a gyereknap közeledtével, 
másrészt a városi közösségi közleke-
dést szeretnék népszerűsíteni.

Bogárdi Aliz és Tasnádi ZsófiaBogárdi Aliz és Tasnádi Zsófia
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Le kell cserélni a polgármester által használt Skodát
Az önkormányzat költségvetési és gaz-

dasági bizottsága döntött arról, hogy 
mivel az eddig bérelt autó tulajdonosa 
értékesíteni kívánja a járművet, indokolttá 
vált egy „tisztségviselői munkavégzést se-
gítő” Skoda Superb beszerzése.

 l PécsMa.hu
Legkésőbb idén június 30-áig megszűnik a 
tisztségviselői használatban lévő Skoda Su-
perbre kötött bérleti szerződés. A bizottság 
által tárgyalt és elfogadott előterjesztés sze-
rint „a bérbeadó a gépjárművet értékesíteni 
kívánja, ezért a további bérletre nem biztosít 
lehetőséget”. 

Beszerzési eljárást ír ki az 
önkormányzat egy új autóra. 

A bérleti jogviszony a szerződés aláírásá-
tól 12 hónapra szól majd. Az eljárás becsült 
értéke – az előző eljárás alapján megkötött 
szerződés és a piackutatás alapján – nettó 
4.600.000 forint/év+áfa, azaz maximum eny-
nyit kíván a város fizetni ezért a szolgáltatá-
sért.
A versenyt oly módon biztosítja az önkor-
mányzat, hogy legalább három, a szerződés 
teljesítésére alkalmasnak ítélt gazdasági sze-
replőt kér fel ajánlattételre. Az előterjesztés 

meg is nevez két budapesti és egy pécsi céget, 
amelyektől ajánlatot kérnek be az eljárás so-
rán. Az ellenérték megfizetéséhez szükséges 
forrás a költségvetésben rendelkezésre áll – 
írja az előterjesztés.

A műszaki leírás szerint Skoda Superb L&K 
2.0 TSI 4x4 DSG vagy azzal egyenértékű tí-
pusra írták ki a beszerzést. A műszaki spe-
cifikációt és az elvárt felszereltséget az elő-
terjesztés melléklete tartalmazza. 

Egyirányúsítják a Bolgár 
köz északi szakaszát 
A Bolgár köz déli része a jövőben is kétirányú forgalmú 

marad.

 l PécsMa.hu
Az önkormányzat Városfejlesztési és Kommunális Bizottsága 
februárban döntött a Bolgár köz északi szakaszának a Rácvá-
rosi út irányból a 6-os számú főút irányba történő egyirányúsí-
tásáról – közölte a Biokom. Mint írják, a Bolgár köz déli része a 
jövőben is kétirányú forgalmú marad, így a Bolgár köz eddig is 
zsákutcában végződő része és a Gerbera utca a 6-os számú főút 
irányából továbbra is megközelíthetőek maradnak.
A kivitelezést április 29-én kedden végezték el.

A szükséges forrás a költségvetésben rendelkezésre állA szükséges forrás a költségvetésben rendelkezésre áll
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„Dönts velünk!”: Egy kicsit jobb hely lett Pécs
A nemrég meghirdetett új „Dönts velünk!” 

pályázat apropóján összeszedtük, 
hogy a projektnek köszönhetően milyen 
fontosabb fejlesztések készültek el tavaly, 
illetve fognak elkészülni idén.

 l Pernecker Dávid
Idén is lesz Pécsett közösségi költségvetés, 
ráadásul ismét 20 millió forinttal többet szán 
a város a projektre, mint egy évvel korábban: 
már 120 millió forintból gazdálkodhatnak a 
pécsiek és a projekt szervezői (2023-ban 80 
millió, 2024-ben 100 millió volt az erre szánt 
keret).
A „Dönts velünk!” lakossági ötletpályázat 
még 2023 nyarán indult el azzal a céllal, 
hogy a pécsiek javasolhassanak olyan fej-
lesztéseket, terveket, amelyekkel közvetlen 
lakókörnyezetük élhetőbbé válhat. Ezeket 
a javaslatokat először szakemberek vizsgál-
ják meg – hogy valóban az önkormányzat 
hatáskörébe tartoznak-e, műszakilag, pénz-
ügyileg megvalósíthatók-e –, majd a projekt 
keretében meghatározott tíz „Pécsiség Zóna” 
lakóiból álló részvételi tanácsok választják ki 
a zónákban beérkezett megvalósítható ötle-
tek közül azokat, amelyeket egy nyilvános 
szavazáson megversenyeztetnek. Így a pé-
csiek dönthetnek arról, hogy melyik terveket 
valósítsák meg. A nemrég meghirdetett, im-
már harmadik „Dönts velünk!” pályázat ap-
ropóján összeszedtük, a projektnek köszön-
hetően eddig milyen fontosabb fejlesztések 
készültek el tavaly, illetve fognak elkészülni 
idén.

A 2023-as projektek

Felnőttfitneszpark 
a Péchy Blanka téren
Az egykori Szivárvány Gyermekház kör-
nyezetében, a Péchy Blanka téren az elmúlt 
időszakban több kisebb-nagyobb változás 
történt. A terület nemrég egy fedett pihenő-
vel gazdagodott a FutaPécs Sportegyesület 
közbenjárásával, de ugyanitt adták át tavaly 
a „Dönts velünk!” elsőként elkészült beruhá-
zását, egy felnőttfitneszparkot.

Új zöldfelületek 
és esőkert a Rákóczi úton
A Rákóczi út két egymáshoz közeli pontján 
új zöldfelületeket létesítettek a burkolatok 
elbontásával a Biokom munkatársai. Az első 
projekt a Rákóczi út 1. szám mellett, míg a 
másik – egy klasszikus esőkert – mindössze 
100 méterrel távolabb, a Rákóczi út 5-7. szá-
mú épületeknél valósult meg. Az esőkertek 
célja a belvárosi zöldterületek bővítése és a 
városi fák egészségének javítása.

Egy kis park a kertvárosi 
időseknek
Az Erika utcában adtak át tavaly azt az új 
parkot, amit kifejezetten a környék idő-

sebb lakóinak igényei szerint alakítottak ki. 
A panelek között megbújó fejlesztési zóna 
korábban funkció nélküli, leromlott álla-
potú terület volt, amit a Biokom a közös-
ségi költségvetés 8 millió forintos keretéből 
újított fel: elbontották az amortizálódott 
betonlapokat, több helyre új díszburkolat 
került, emellett parkosították is a területet. 
Továbbá új hulladéktárolókat és új pado-
kat helyeztek ki, kifejezetten az időseknek. 
Két sakkasztal és hozzájuk tartozó padok 
is kikerültek a térre, ahol elültettek 11 fa-
csemetét és virágágyásokat alakítottak ki, 
arról nem is beszélve, hogy a közvilágítást 
is megújították.

Újdonság az Égervölgyi Kutyás 
Közösségi Parkban
Pár éve, helyi civilek összefogásának köszön-
hetően jött létre a Sirály utcában az Égervöl-
gyi Kutyás Közösségi Park. Akkor az ötlet 
mellé Ágoston Andrea önkormányzati kép-
viselő és a városvezetés is odaállt. Két éve pe-
dig a „Dönts velünk!” egyik nyertes pályáza-
ta érkezett tőlük, amelynek eredményeként 
a közösségi park egy fedett felépítménnyel 
bővült, így a parkban már rossz idő esetén is 
tudnak programokat szervezni.

A fentieken túl az alábbi 
projektek nyertek 
még 2023-ban:

 Ä Padok kihelyezése (összesen 6 darab) a 
Magaslati úton, a Vasarely-szobor kör-
nyezetében.

 ÄA Szondy sétány és a Bocskai út közösségi 
területeinek felújítása.

 ÄA Hársfa utca és a Wass Albert utca ke-
reszteződésnél található közösségi ház 
környezetének fejlesztése: parkosítás, 
zöldterületi felújítás, járdák rendbetétele.

 ÄÚj gyalogos-átkelőhely a Nagy Imre úton, 
a Malomvölgyi út kereszteződésénél.

 ÄA Malomvölgyi-tónál található faház fel-
újítása és közösségi használata.

 Ä Szabadtéri kondipark kialakítása Hirden.

A 2024-es projektek
A 2024-es, második „Dönts velünk!” pályá-
zatban összesen 100 millió forint sorsáról 
dönthettek a pécsiek. Több mint 10 ezer 
voks alapján hirdettek végeredményt, egy 
megvalósítandó projekt már jól halad:

Közösségi térré válik 
az Aranyhegyi Panzió
A Donátusi Baráti Kör Egyesület a tavaly 
meghirdetett programban elsöprő többség-
gel nyert az Aranyhegy Panzió átalakítására 
vonatkozó ötletével. Az egykori panzió felső 
szintjén jelenleg a Mandulafa Egyesület mű-
ködtet Waldorf óvodát, de az alsó rész hasz-
nálaton kívül áll. Már nem sokáig, hiszen az 
épület tulajdonosa, a Pécsi Vagyonhaszno-
sító Zrt. megkapta a közösségi költségvetés 
keretéből a 10 millió forintot az ingatlanrész 
felújítására, átalakítására. A közösségi teret 
tartalommal a Donátusi Baráti Kör Egyesü-
let fogja megtölteni.

Mutatjuk a további nyertes, 
idén elkészülő projekteket:

 Ä Szupersűrű minierdő kialakítása ősho-
nos fákkal Pécs belvárosában.

 Ä Esőkert létrehozása Uránvárosban – ter-
mészetközeli vízmegtartó terület kialakí-
tása.

 ÄA Békepark fejlesztése – kondipark kiala-
kítása és ivókút kihelyezése.

 ÄAz Aranyhegyi Panzió közösségi térré 
alakítása.

 Ä Fedett buszváró Mecsekszabolcson.
 ÄMurvás sétaút a Tüskésréten – séta- és 
futóútvonal kijelölése a tüskésréti tó mö-
götti erdős-fás területen.

 ÄMelinda szabadidőpark fejlesztése – pa-
dok és street workout pálya kialakítása.

 Ä Parkosítás Kertváros szívében (Boros Ist-
ván utca–Fésűs utca–Littke József utca).
 Ä Szaturnusz utcai kutyafuttató melletti jár-
da napelemes megvilágítása.

 Ä Fenntartható kertészeti workshop Hir-
den.

A korábbi projektben megújult a Szivárvány Gyermekház környezete A korábbi projektben megújult a Szivárvány Gyermekház környezete 
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Kálmándy 75: a művész gyűjteményéből nyílt kiállítás
Művészetek és Irodalom Háza ad ott-

hont Kálmándy Pap Ferenc jubileumi 
tárlatának a Pécsi Fotótavasz keretében.

 l PécsMa.hu
A „Magángyűjtemény – Kálmándy 75” című 
tárlat, amely április 25-én nyílt meg, a mű-
vész 75. születésnapja alkalmából tekinti át 
gazdag és sokoldalú életművét. A pécsi szü-
letésű Kálmándy Pap Ferenc a hazai fotómű-
vészet meghatározó alakja. Fotóriporteri és 
alkotóművészi munkássága több mint öt 
évtizedet ölel fel – számolt be a ZsÖK köz-
leményében.
Kálmándy „külsősként” (1975–1982), majd 
hivatásos fotóriporterként (MTI, 1982–
2012), a Mecseki Fotóklubhoz csatlakozva 
(1977), a Focus alkotócsoport alapítótag-
jaként (1978) rögzítette Dél-Dunántúl és 
Pécs közelmúltjának meghatározó pillanata-
it – helyszíneit és „arcait” –, dokumentálta 
a pécsi alternatív és intézményes kulturális 
szcéna eseményeit, szereplőit, s hozta létre 

hazai és külföldi kiállításokon szereplő fotó-
sorozatait, több díjjal is kitüntetett alkotásait.
A tárlat – amely a Martyn Galéria mellett a 
Művészetek és Irodalom Háza Játékterét is 
belakja – nemcsak a dokumentatív és művé-
szi alkotás határtereit járja körül, de egyben 
személyes „vizuális naplóként” is működik. 
Kálmándy képei a város és a művész saját 
történeteit fonják egybe: tematikus metszés-
pontokat, élethelyzeteket, hangulatokat, ar-
cokat és tereket örökítenek meg.
Ezt a gazdagságot részben tudja megidézni, 
a kiállított munkák többsége 2025-ös digitá-
lis nagyítás. A képek betekintést adnak egy 
fotográfus gondolkodásába, aki számára 
a fényképezés nem csupán eszköz, hanem 
életforma és hivatás is.
A tárlatot dr. Aknai Tamás művészettörté-
nész nyitotta meg, kurátora: Százados László 
művészettörténész volt. 

A kiállítás május 22-ig 
ingyenesen látogatható.

Beteg zenésztársuknak kér segítséget a Szélkiáltó
A Szélkiáltó tagja, Rozs Tamás súlyos betegsége miatt nehezen 

tudja finanszírozni albérletét és napi kiadásait, a zenekar így 
most a nagyközönséghez fordult támogatásért.

 l PécsMa.hu
Az együttes közösségi oldalán tette közzé a felhívást, amelyben tá-
mogatást kérnek zenésztársuknak és barátjuknak, Rozs Tamásnak. 
Ahogy írják, a művésznek nyelvgyöktumora van HPV16-tal, emiatt 
kemoterápiában és sugárkezelésben részesül. A ráknak ez a típusa jól 
gyógyítható, de az odáig vezető út hosszú, és megviseli a férfi szer-
vezetét.
A betegség miatt a hangját – remélhetőleg csak ideiglenesen – elvesz-
tette, így nem tud dolgozni, fellépni. Mivel iskolai félállását is feladta, 
gyakorlatilag nincs bevétele, ezért nehezen tudja fedezni napi kiadá-
sait, albérleti díját. Emiatt kéri a zenekar:

aki tud, segítsen a művésznek.

Rozs Tamást anyagilag támogatni a p’ARToló weboldalon vagy di-
rektben a 10102440-25776800-01005007 számlaszámán (a közle-
ményben adományként megjelölve) lehet.

Dr. Aknai Tamás és Kálmándy Pap FerencDr. Aknai Tamás és Kálmándy Pap Ferenc Sokan voltak kíváncsiak a képekreSokan voltak kíváncsiak a képekre

Rozs TamásRozs Tamás
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Pécs bekapcsolódik a Bartók Tavasz programsorozatba
A művészetek sokszínűségét ünneplő 

programoknak a Zsolnay Kulturális Ne-
gyed és a Kodály Központ ad otthont. Mu-
tatjuk a ZsÖK programajánlóját.

 l PécsMa.hu

A generális – Filmkoncert 
Buster Keaton klasszikusával
Május 7-én a Kodály Központban mutat-
ják be A generális című némafilmet, Buster 
Keaton főszereplésével. A vetítést élő szim-
fonikus zenei kíséret teszi különlegessé Far-
kas Róbert és a Pannon Filharmonikusok 
közreműködésével, így adva új dimenziót a 
filmtörténet egyik legismertebb alkotásának.

Győri Balett: GisL
Május 16-án a Győri Balett GisL című előa-
dását láthatja a közönség a Kodály Központ-

ban. A Giselle a 19. századi romantikus ba- 
lett stílusteremtő remekműve. A most látha-
tó darab a klasszikus Giselle balett modern 
értelmezése, amely a misztikus, egyszerre 
gyönyörű és borzongató régi történetet új 
megvilágításba helyezve meséli el.

Ritmo Piknik – Világzenei 
kavalkád a Zsolnay Negyedben
Május 17-én a Zsolnay Kulturális Negyed-
ben egész napos világzenei kavalkád lesz 
tamburásokkal, balkáni ritmusokkal és 
családi programokkal. A nap folyamán 
fellép a Klárisok, a Kanizsa Csillagai, a 
Poklade és a Hakumba, akik a világ külön-
böző tájairól hoznak zenei ízelítőt. Nap-
közben családi programokkal és kreatív 
foglalkozásokkal is készülnek. A részvétel 
ingyenes.

BANDALOOP – Lélegzetelállító 
tánc az épületek falain
Május 16-án, 17-én és 18-án a világhírű 
BANDALOOP táncegyüttes előadását lát-
hatja a pécsi közönség, ráadásul egy külön-
leges helyszínen: a Kodály Központ külső 
falán! A csoport a tánc és az alpintechnikák 
ötvözésével hoz létre lenyűgöző előadásokat, 
amelyek során a táncosok az épületek falain 
mozognak. A BANDALOOP produkcióit 

huszonkét országban több millió ember látta 
már. A részvétel ingyenes.

Jan Garbarek Group
Trilok Gurtu koncert Május 18-án a nor-
vég szaxofonos, Jan Garbarek és az indiai 
ütőhangszeres művész, Trilok Gurtu közös 
koncertje zárja a pécsi programsorozatot. 
A koncert a jazz és a világzene határainak 
kitágítását ígéri.
További információ a bartoktavasz.hu-n.

PécsLIT Kölyök – májusban is vár a könyvtár
Két remek programmal is készül a Tudásközpont májusban. 

Az EKF jubileumának alkalmából kiállítás nyílik, melynek ke-
retében felidézhetjük a projekt legfőbb mozzanatait. A kicsik-
nek is készülnek, hiszen gyerekprogramokkal vár a mindenkit 
az idei PécsLIT előfutára, a PécsLIT Kölyök. 

 l PécsMa.hu
2025-ben ünnepli Pécs az Európa Kulturális Fővárosa program 
másfél évtizedes évfordulóját. A jubileum alkalmából május 5-én, 
17 órától a projekt hivatalos fotográfusa, Körtvélyesi László válo-
gatott munkáiból idéznek fel egy-egy programot, melynek kereté-
ben nyomon követhetik a fejlesztéseket, felidézhetik az év egészé-
nek hangulatát a résztvevők. 

A 70 fényképet az EKF-hez kapcsolódó, ma már 
ritkaságszámba menő relikviák, plakátok, könyvek 

egészítik ki. 

A kiállítás megnyitóján Körtvélyesi László fotóművésszel Gerner 
András újságíró, a Pécs2010 Menedzsment Központ korábbi saj-
tófőnöke beszélget.
Helyszín: a Tudásközpont (Universitas u. 2/a) 1. emeleti kiállító-
tere.
Az idei PécsLIT Fesztivál előfutára a második alkalommal meg-
rendezésre kerülő PécsLIT Kölyök, ami ismét a gyerekekre helyezi 
a fókuszt. Az egész napos eseménysorozat a legkisebbektől a leg-
nagyobbakig kínál szórakoztató programokat a Tudásközpontban 
– adta hírül a könyvtár. 

 Amire biztosan számíthatnak a második PécsLIT Kölyök Fesz-
tiválra érkezők: a Bóbita Bábszínház Cini-cini muzsika előadása, 
amit napközben könyvbemutatók, közönségtalálkozók követnek 
Mechler Annával, Bajzáth Máriával, Miklya Luzsányi Mónikával, 
M. Kácsor Zoltánnal. Mindezek mellett Oravecz Gergely illusztrá-
tor képregényrajzoló foglalkozásra, Kovács Ágó pedig Zseb-work-
shopra várja a gyerekeket. 
Délután bemutatkozik a Két Hold Kiadó legújabb könyveivel, a 
Pécsi Pagony pedig könyvárusítással várja az érdeklődőket. A na-
pot László Virág Ringató foglalkozása zárja. A PécsLIT Kölyök a 
Csorba Győző Könyvtár, a Jelenkor folyóirat és a Lampion Kiadó 
közös rendezvénye. 
További részletek a PécsMa.hu-n olvashatók. 

kultúra2025. május 5. 9pécsi hírek



2025. május 5.pécs10 pécsi hírek



Ötszáz ifjú bunyóst látott vendégül a PVSK

A PVSK volt az Utánpótlás Ökölvívó Magyar Kupa házigazdája 
április 24–27. között – a Szamosi Nándor Sportcsarnokban 

minden a bunyóról szólt négy napon át.

 l Szakács Miklós
Már 2024-ben sem panaszkodhatott a PVSK, amikor megrendezte 
az Utánpótlás Ökölvívó Magyar Kupát, hiszen egy évvel ezelőtt 365 
résztvevővel is hatalmas volt a forgatag. Ezt azonban idén sikerült 
überelni, hiszen ezúttal közel 500 fiatal bokszoló vett részt a rangos 
versenyen.

– A résztvevők számának ilyen növekedése már önmagában is ko-
moly sikert jelent – mondta az esemény után Alvics Gyula, a PVSK 

ökölvívó szakmai vezetője. – Sajnos ritkán van megmérettetése ezek-
nek a korosztályoknak, pedig fejlődésük szempontjából a versenyek 
légköre nagyon fontos lenne. Azt is látjuk, ha megfelelő kereteket 
adunk az ifjú korosztályoknak, van fogadókészség a sportág iránt.

A PVSK elnöke, Czerpán István is boldog volt a 
négynapos Magyar Kupa láttán, az ökölvívás kapcsán 

pedig fontos jövőbeli fejlesztéseket említett meg.

– A tavalyi rendezvény sikere, valamint más sportesemények rende-
zési tapasztalatai alapján gondoltuk úgy, hogy idén is megpályázzuk 
az utánpótlás Magyar Kupát – nyilatkozta az egyesület vezetője a 
PVSK honlapján. – Van azonban e mellett egy fontos tény, a léte-
sítményfejlesztésünk. Ha minden jól megy, ennek az évnek a végén 
vagy a jövő év elején átadunk egy 400 négyzetméteres ökölvívó 
csarnokot, ami nemcsak saját sportolóiknak jelent majd segítséget, 
de hozzájárul ahhoz, hogy még jobban kapcsolódjunk az országos 
eseményekhez. Ezzel demonstrálni tudjuk, hogy a PVSK ökölvívó 
szakosztálya a tradíciók nyomán, és továbbra is sikeresen működik. 
És természetesen a jövőben is szeretnénk hasonló, rangos országos 
ökölvívó versenyt rendezni.

Bár idén a PVSK-s ökölvívók nem tudtak érmet 
szerezni a Magyar Kupán, elégedetlenségről így sem 
beszélhetünk – ez derült ki Alvics Gyula értékeléséből.

– Sajnos, most nem sikerült érmet szereznünk, bár Bogdán Jácint és 
Oláh Dominik esetében dobogót vártunk, de a sorsolás nem ked-
vezett nekünk, ráadásul az előbbi öklözőnk mérkőzés közben sérült 
meg. Viszont sok tapasztalatot szereztünk, amit később hasznosítani 
lehet, és dicséretes, hogy ökölvívóink közül, senki nem játszott alá-
rendelt szerepet a mérkőzéseken. A versenyzőink szereplését Hodosi 
József és Lakatos Krisztián, két felkészítő edzőnk kísérte figyelemmel, 
ők tovább dolgoznak a fiatalok sportági sikereiért.

Kutatás segíti az autoimmun betegségek előrejelzését
A Pécsi Tudományegyetem (PTE) Klinikai 

Központ (KK) Endokrinológia és Anyag-
csere Betegségek Tanszékének, valamint 
a PTE Szentágothai János Kutatóközpont 
szakemberei szerint az autoimmun beteg-
ségek társulása jóval gyakoribb, mint az a 
korábbi szakirodalmi adatok alapján vár-
ható volt.

 l PécsMa.hu
A kutatás hosszú távú célja annak az előre-
jelzése, hogy kik lehetnek a veszélyeztetett 
betegek, és esetükben milyen szűrővizsgá-
latok segíthetnek a következő potenciális 
betegség minél koraibb előrejelzésében, ami 
jelentősen javíthatja a gyógyulási esélyeket, 

illetve a kellemetlen tünetek enyhítését – 
számolt be a PTE. Több mint 80 féle autoim-
mun betegség létezik, melyek előfordulási 
gyakorisága a világ különböző régióiban és 
populációiban eltérő, de a rendelkezésre álló 
adatok alapján globálisan az emberek mint-
egy 3–10%-át érinti valamilyen autoimmun 
betegség az élete folyamán. Nők körében 
ezek gyakrabban fordulnak elő, mint férfiak-
nál – írja az egyetem közleményében.
Mezősi Emese professzor, a kutatás szakmai 
vezetője elmondta:

„Magyarországon az autoimmun betegségek 
előfordulási gyakorisága hasonló a nemzet-
közi trendekhez. A felnőtt lakosság körülbe-
lül 6-7%-át érinti ez a betegségcsoport, ami 
megközelítőleg 400-500 ezer embert jelent”.
A szakember hozzátette: az elmúlt évtizedek-
ben az autoimmun betegségek előfordulása 
növekvő tendenciát mutat, valószínűleg kör-
nyezeti és életmódbeli tényezők miatt, de 
számolni kell a javuló diagnosztikai lehető-
ségek hatásával is. A leggyakoribbak a pajzs-
mirigybetegségek, mint például a Graves- 
Basedow kór, az 1-es típusú cukorbetegség, 
a gluténérzékenység, a rheumatoid arthritis, 
a szklerózis multiplex, valamint a lupusz.

A pécsi kutatás eredményeit a 
klinikai endokrinológia egyik 

legrangosabb nemzetközi 
folyóiratában, a Journal of 
Clinical Endocrinology and 

Metabolismban publikálták a 
közelmúltban. 

Ebben megállapították, hogy az autoimmun 
betegségek társulása jóval gyakoribb, mint 
az a korábbi szakirodalmi adatok alapján 
várható volt – áll a közleményben.
A többes autoimmunitás egyik összetevője a 
betegek 94%-ában a pajzsmirigy érintettsége 
volt, leggyakrabban az autoimmun pajzsmi-
rigygyulladás. Az adatok alapján javasolható 
egy racionális, szűkített szűrési algoritmus 
az első autoimmun betegség jelentkezését 
követően, mely révén jó eséllyel előre lehet-
ne jelezni a társuló potenciális betegséget.
A kutatás a tervek szerint folytatódik, ugyan-
is a vizsgálat nagyobb esetszámra történő 
kiterjesztése átfogóbb képet adhat a beteg-
ségtársulások hálózatáról, és megkönnyíthe-
ti a kiindulási betegségnek megfelelő célzott 
követés kialakítását.

Jó hangulatban telt a Magyar Kupa a PVSK csarnokbanJó hangulatban telt a Magyar Kupa a PVSK csarnokban
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Május 8-án, csütörtökön, 8–18 óra között Pécs és Pécs 
környéki kikapcsolódási lehetőségeket adnak ajándékba 
kuponok és teljes árú jegyek formájában, a nap végén családi 
és csoportos élményeket sorsolnak ki a vért adók között a 
Kultik Pécs-Uránia Mozi, az Apolló Mozi, a Komlói MiniZoo, 
a Siklósi Vár, a Szigetvári Gyógyfürdő, a Zsolnay Kulturális 
Negyed, a Mecsextrém Park, a ParaPark-ParaPoly és a Bikali 
Élménybirtok jóvoltából. 

Továbbra is tart még a Felsőoktatási Véradó Hetek kampány, 
melyre a szokásos nyitvatartási időben várják az egyetemis-
tákat. Az országos nyereményjáték keretében fesztiváljegyek, 
bérletek mellett 20%-os Libri kuponnal, oklevéllel és ajándé-
kokkal (tornazsák, üdítő, csokoládék, tészta) is megköszönik 
segítségüket.

A 20%-os Libri kupont a kampány ideje alatt nemcsak az 
egyetemi hallgatóknak, hanem valamennyi véradási helyszí-
nen, minden véradónak ajándékba adnak önzetlen segítség-
nyújtásukért.

Állandó véradási lehetőség: 
Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta u. 3.) 
Telefon: +36-72/215-634 vagy +36-72/211-920

Véradási időpontok: 
hétfő, kedd, szerda: 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek: 
8.00–15.00.

május 6., kedd, 9.30–15.00 PTE BTK-TTK (Ifjúság útja 6.) 

május 7. szerda, 13.00–15.00 PTE MIK (Boszorkány út 2.) 

május 7. szerda, 16.30–18.30 PTE Szalay László Kollégium 
(Breuer M. sétány 2.) 

május 8. csütörtök, 14.00–16.00 Collegium Seraphicum 
(Ferencesek utcája 35.) 

május 10. szombat 11.00–14.00 EXPO Center Közlekedés 
Biztonsági Nap (Megyeri út 72.)

A vér nélkülözhetetlen a rászoruló betegek gyógyításában, az 
életmentésben.

Véradásokról további információ: 
ovsz.hu, voroskereszt.hu, veradas.hu

Véradás május 5–10. között

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a kiemelkedő tanul-
mányi, kutatási eredményeket elérő, szakmájuk területén ki-
magasló sikereket felmutató, valamint a nemzetiségi értékek 
átörökítésében elkötelezett tanulók és hallgatók elismerésére 
pályázatot hirdet a Pécs Város Tanulói és Hallgatói Díjainak 
elnyerésére.

A Pályázati Űrlap és a pályázat részletes feltételei a PécsMa.
hu-n érhetők el. A pályázatok benyújtásának határideje június 
30.  A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ a 
72/533-947-es telefonszámon kérhető.

Pályázati felhívás

Vegyszeres gyomirtást 
végez a MÁV

A munkálatok májusban kezdődnek, melynek időpontja 
módosulhat. Az alábbiakban közöljük erről szóló közle-

ményüket.

 l PécsMa.hu
A MÁV Zrt. május 12-én Pécs, Pécs-Külváros, Pécsbánya-Ren-
dező és Pécsbánya-Rendező–Hőerőmű vágányokon, vasútvo-
nalakon vegyszeres gyomirtást végez. Időjárási vagy forgalmi 
okokból a vegyszerezések időpontja módosulhat.
A vegyszerek méhekre nem veszélyesek, vízi szervezetekre kö-
zepesen, illetve kifejezetten veszélyesek.
Felhívják továbbá a figyelmet, hogy a kezelt területen legeltet-
ni, illetve onnan származó takarmánnyal 14 napon belül etetni 
tilos.

Gázvezeték-
rekonstrukció lesz a 
Csortos Gyula utcában
A munkálatok hétfőn kezdődnek a szakaszon, amelyet arra 

az időre lezárnak. Mutatjuk a Biokom erről szóló közlemé-
nyét.

 l PécsMa.hu
Május 5-én kisnyomású gázvezeték rekonstrukció lesz a Csortos 
Gyula utcában, amely szerves része a már zajló Szegfű utcai gáz-
hálózati rekonstrukciónak. Az I. ütem során, várhatóan május 
18-ig a Csortos Gyula utca Zsolt utca és a Szegfű utca közötti 
szakaszán teljes szélességű lezárás mellett zajlik a munka, ezért 
a Zsolt utca a Bartók Béla utca felől zsákutca lesz. Szintén zsá-
kutca lesz a Csortos Gyula utca az Angster József utca irányából. 
A Csortos Gyula utca Szegfű utcától délre lévő szakaszát az I. 
ütem munkálatai még nem érintik – írja közleményében a vá-
rosüzemeltetési társaság.
Az ütem második felében a Szegfű utca is érintett, ezért a Szegfű 
utca a Jurisics Miklós utca felől zsákutca lesz. A Szegfű utca kele-
ti szakasza a Jurisics Miklós utca–Csortos Gyula utca útvonalon 
lesz elérhető.
A munkával érintett útszakaszon gépjárműforgalom nem tud át-
haladni és a parkolás nem lesz lehetséges. A gyalogosforgalom és 
az épületekbe történő bejutás a kivitelezés teljes időtartama alatt 
biztosított lesz. A munkálatok befejezésével az érintett utcák tel-
jes szélességben megújulnak.

Cserélik a térköveket a Búza téren

A munkálatok ideje alatt több hétig tartó útzárra kell készül-
ni. Az alábbiakban közöljük a Biokom sajtóközleményét. 

A Búza tér védett szakaszán a Biokom Nonprofit Kft. május 
5-én, hétfő reggel megkezdi a sérült térkőburkolat cseréjét – 
közölte a társaság. A munka teljes szélességű útlezárással jár 
majd. A kivitelezés várhatóan három hétig tart – írják.
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LAKÁS
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Mecseken tégla, gázfűtéses 
lakás 98 nm és 20 nm 
terasz. Ár: 139 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000

MEDÚZA INGATLANIRODA 
ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Király utcában lakás eladó 
55 nm-es, 64 nm egyben 
vagy külön. Iár: 1 MFt/nm. 
Telefon: 06/20/800-0226

INGATLAN
Siklóson kertvárosias 
övezetben, 110 nm-es, 
3,5 szobás, egy szintes, jó 
állapotú családi ház 36,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Újhegyen 90 nm-es, 
3 szobás, gázfűtéses, jó 
állapotú családi ház 62 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Pécs-Zsebedombon 80 nm-es, 
3 szobás hétvégi ház 
24,9 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Befektetésre 26 MFt. 
Kovácstelepen eladó ingatlan 
saját térköves udvarral. 80 nm 
ingatlan, 100 nm udvar 
200.000 Ft bérleti díj/hó 
2025.08.01-ig. Telefon: 
06/70/318-4000
Építési telek eladó (Újhegy). 
Telefon: 06/20/800-0226
3.000.000 MFt. Tortyogói 
útnál saját kis kert eladó. 
Villany működőképes, 450 
nm. Telefon: 06/70/304-8038

Pellérden 2200 nm telek, 
55 nm ház, istálló, melléképület 
eladó. Ár: 22,9 MFt. 
Telefon: 06/20/800-0226
Balatonkeresztúri 48/485 
nm faházas nyaralómat 
pécsi lakásra cserélném. 
Telefon: 06/30/743-7172
Nagykozár zártkerti részén 
650 n-öl kert, gyümölcsös, 
35 nm-es tanyával, gépekkel, 
szerszámokkal eladó. Iár: 
3,8 MFt. Telefon: 
06/30/581-3722
1188 nm telek lakható, 
bővíthető házzal, áram, gáz 
van, víz kútból. Ár: 14,9 MFt. 
Telefon: 06/20/551-5584
Várfalon belüli ingatlan eladó. 
Telefon: 06/30/019-8630

BÉREL-KIAD
Kiadó lakást keresek. 
Telefon: 06/20/800-0226
Albérletet keresek, 
minden megoldás érdekel. 
Telefon: 72/214-066
Japán, norvég, német diákok 
részére kiadó ingatlant keresek. 
Telefon: 06/70/304-8038
Kisméretű, bútorozott, 
zuhanyzós, külön bejáratú 
szoba, konyha kiadó. Telefon: 
72/585-843, 18 h után.
Albérleti szoba kiadó 
(olcsó) vagy fürdőszobás. 
Telefon: 72/875-382, 
regnicsim@gmail.com

ÁLLÁS
Otthoni munka! 
Reklámtermékek összeállítása, 
csomagolások és egyebek 
elérhetőségei. Érdeklődni: 
audiopress.mozellosite.com 
(Ügyfélszolg.: 06/20/496-3980). 
Audiopress Hungary Bt.
Betegápolást vállalok. 
Telefon: 06/70/626-5854
Ápolást, gondozást vállalnék 
akár ottlakással is. Telefon: 
06/70/803-6645

TÁRS
74 éves férfi vagyok, nem 
iszom, nem dohányzom. 
Hasonló hölgyet keresek. 
Jelige: „Mérleg” Csontváry 
u. 10. Tüke ügyfélszolgálat

SZOLGÁLTATÁS
Bádogos munkák forrasztással. 
Telefon: 06/30/341-3165

Zöldterület kezelés, veszélyes 
fakivágás. Puskás Tamás e.v. 
Telefon: 06/30/384-9072
Veszélyes fák kivágása, 
visszavágása alpin technikával, 
viharkár megelőzés, 
díjmentes munkafelmérés, 1 
ingyenes zöldhulladék fuvar. 
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554
Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Metszés, sövénynyírás, kaszálás, 
fakivágás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/20/209-1510

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Veszélyes fák kivágása 
szakértelemmel, garanciával és 
hulladék elszállítással együtt. 
Telefon: 06/20/209-1510
Vízszerelvények, ajtó, ablak, 
zárak javítása, cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 72/228-298, 
06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993

Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.

1830

Eladó ingatlanokat 
keresünk ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 
06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu
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Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258

FESTÉST, MÁZOLÁST, 
tapétázást vállalok.  

Poór Dániel e.v.
06/30/134-9187

Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168
Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372

Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, 
javítása. Május 31-ig, akár 
20% kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435

Vidéki otthonfelújítási program 
(3+3 Millió) otthonfelújítási 
program. Teljeskörű 
ügyintézéssel! Norbitech Kft. 
Telefon: 06/30/214-4307

Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótirtást, kert- és 
tereprendezést vállalok kedvező 
áron. Telefon: 06/30/171-7762
Teljeskörű fürdőszoba-
felújítás. Burkolás, szobafestés, 
hőszigetelés, gipszkartonozás, 
nyílászáró csere. Péter Norbert 
E.V. Telefon: 06/30/214-4307
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Dugulás-, csőtörés elhárítása, 
víz-, gáz-, fűtésszerelés, 
gázkészülékek javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Gurtni csere, redőnyjavítás. 
Telefon: 06/30/859-8118
Női fodrász házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199
Kőművesmunkák, külső-
belső felújítás. Telefon: 
06/30/341-3165

Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Térkövezés, támfalépítés, 
burkolás, kisebb-nagyobb 
kőművesmunkák azonnali 
kezdéssel. Telefon: 
06/70/274-4175
Tetőhöz kapcsolatos 
munkát vállalok. Tetőcserét 
vállalunk anyaggal, anyag 
nélkül. Felmérés ingyenes. 
Telefon: 06/20/338-8344
Hőszigetelés, festés-
mázolás, gipszkartonos 
munkák azonnali kezdéssel. 
Telefon: 06/70/274-4175
Kőművesmunkák, kisebb 
javítások is. Telefon: 
06/30/608-3662
Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Fűkaszálást vállalok 
kisebb-nagyobb területeket. 
Telefon: 06/70/218-2035
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Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Kőműves, szobafestő 
mesterek kisebb-nagyobb 
munkákat vállalnak. 
Telefon: 06/30/125-4155
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknya, stb. felvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
Kád, zuhanytálca, 
mosdókagyló felújítása. 
Telefon: 06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! Lasch-
Mészáros. Telefon: 
06/70/434-2040,  
06/30/411-0567
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és 
minden, ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik

Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik
Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécsen). Telefon: 
06/30/982-8518
Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). 
Telefon: 06/20/587-1427

Pécs, Siklósi út 8.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-17

Keresem azokat a régi 
tárgyakat saját célra, ami Önnek 
felesleges vagy hagyatékból 
visszamaradt. Pl.: Zsolnay, 
Herendi, Eozin porcelán 
dísztárgyakat vagy régi érméket, 
pénzeket, kitüntetéseket, 
képeslapokat, karórákat, 
festményeket, régi bizsukat, régi 
játékokat, könyveket, 
apróságokat, stb. Kérem 
forduljon hozzám bizalommal. 
Kovács Attila. Telefon: 
06/70/540-0322
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Több mennyiségben 
könyvet vásárolok. Telefon: 
06/30/295-1179
Női MTB 16 sebességes, 
újszerű állapotban. Ár: 45 
EFt. Telefon: 06/20/551-5584

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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